
ATA da 7ª Reunião da CAICE/CSA-CE

Aos  dezoito dias  do  mês  de  outubro de  dois  mil  e  vinte  e  um,  às  nove  horas,  reuniram-se

virtualmente,  com  gravação  pelo  googlemeet

(https://drive.google.com/file/d/1cBW4fLsV5bFlOW5AcQnmEL9yiba4OiCC/view),  os  membros

da Comissão de Avaliação Institucional do Centro de Educação – CAICE/CSA-CE. Estiveram

presentes: Tania Micheline Miorando - Coordenadora, Liliane Gontan Timm Della Méa - Técnica

Administrativa em Educação,  Débora Marshall  – Técnica em Assuntos Educacionais,  Fabiane

Adela Tonetto Costas - Docente, Simone Freitas da Silva Gallina – Docente, Caroline Foggiato

Ferreira  -  Discente,  Daniele  Rorato  Sagrillo –  Docente,  Raiane  Maffini  Nicoloso -  Bolsista

CAICE, Jean Ednis Adonis – Bolsista CAICE e Gustavo Scaramussa - Administrador da equipe

da comissão. A Coordenadora agradeceu a presença, deu boas-vindas e relatou os assuntos a serem

discutidos no dia:  1)  Composição do Colegiado e escolha da Coordenação, 2) Alteração do

Ato Normativo N. 01/2021 (pauta incluída durante a reunião), 3) Comunicações (Relatório

Discente 2020/2, Informes CPA: avaliação Rede 2021/1 e Ebook Ciped). A seguir, iniciou-se pelo

Item  1.  A Professora Tania apresentou a  composição do novo colegiado da Comissão para os

próximos dois anos, sendo a docente Fabiane Adela Tonetto Costas indicada pelo Departamento de

Fundamentos da Educação, a docente Simone Freitas da Silva Gallina indicada pelo Departamento

de Administração Escolar, a docente Tania Micheline Miorando indicada pelo Departamento de

Educação Especial, a docente Daniele Rorato Sagrillo indicada pelo departamento de Metodologia

do Ensino, as TAES Glece Kurzawa Coser, Liliane Gontan Timm Della Méa e Tamires Somavilla

indicadas pela representação dos TAES/CE, a discente Madjiguene Rodrigues Rangel indicada

pelo Diretório Acadêmico do Centro de Educação e a discente Caroline Foggiato Ferreira indicada

pelos  representantes  da  Associação  de  Pós-Graduandos  do  Centro  de  Educação. Em  seguida

agradeceu a todos os integrantes da comissão pela colaboração e o trabalho em conjunto que teve

como coordenadora na atual gestão e prosseguiu com os encaminhamentos para a indicação da

nova coordenação. Após debate entre os membros da comissão e impasse para a definição da nova

coordenadora, decidiu-se que a docente Tania Micheline Miorando será reconduzida ao cargo, pró-

tempore,  até  o dia  20 de  dezembro de 2021, e  será indicado em nova reunião,  no dia 13 de

dezembro de 2021, quem assumirá a coordenação no período de 2022 até 2023. Item 2. Durante a

reunião, a Professora Fabiane Adela Tonetto Costas solicitou inclusão de pauta para alteração do

Ato Normativo N. 01/2021 CAICE/CSA-CE, no Art. 2º. § 4 º que passa a ter a seguinte redação
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após aprovação da comissão: “Como apoio às suas ações, a CAICE/CSA-CE poderá contar, desde

que aprovado pelo Colegiado, com a colaboração de núcleos especializados, a Unidade de Apoio

Pedagógico, consultoria externa, subcomissões ou grupos de trabalho e pesquisa, de acordo com a

demanda das atividades desenvolvidas.” Item 3. Em seguida, a professora Tania passou a palavra

para a Liliane que relatou como foram as reuniões com a CPA, informando que além de análise

nas  Comissões  Setoriais  os  instrumentos  de  pesquisa  foram  analisados  e  avaliados  por

especialistas contratados e que as avaliações ocorrerão entre o dia 10 e 30 de outubro de 2021.

Após, a professora Tania relatou que a confecção do  Ebook do Ciped está em andamento, que

entra em contato diariamente com a empresa responsável e que a diagramação do mesmo está

sendo finalizada. Para concluir, passou a palavra ao Gustavo e ao Jean que informaram sobre o

andamento do relatório 2/2020 dos discentes, relatando que concluíram a tabulação das questões

abertas para realizarem as análises estatísticas e que o relatório já fora concluído no que tange às

questões fechadas. Ao finalizar, a Professora Tania agradeceu a presença de todas/os. Nada mais

havendo, eu,  Gustavo Scaramussa, redigi esta ata que segue assinada eletronicamente por mim,

pela  coordenadora  da  comissão  e  pelas/os  demais  presentes  na  reunião.  Santa  Maria,  18 de

outubro de 2021.
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